

**ЗВІТ керівників  
наукового гуртка «Лінгвістичні студії»  
Мокляк Оксани Іванівни,  
Антонюк Марини Анатоліївни  
«Про підсумки роботи наукового гуртка кафедри гуманітарних і  
соціальних дисциплін за 2023–2024 навчальний рік»**

Протягом 2023–2024 навчального року відбулося вісім засідань наукового гуртка «Лінгвістичні студії». Членами наукового гуртка є здобувачі вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів навчання. Мета гуртка полягала в ознайомленні студентів з актуальною лінгвістичною, перекладознавчою проблематикою, що стосується дослідження англійської та німецької мов.

На першому засіданні (протокол від 12 вересня 2023 р. № 1) було затверджено план роботи наукового гуртка «Лінгвістичні студії» та здійснено розподіл тем доповідей за здобувачами вищої освіти, які є членами наукового гуртка. Протягом наступних засідань здобувачі вищої освіти презентували свої наукові розвідки: Монастирська Єлизавета «Фразеологізми з компонентом «фітонім» у німецькій та українській мовах». (протокол від 17 жовтня 2023 р. № 2); Тимрук Даниїл «Локалізація програмного забезпечення, вебсайтів та ігор як перекладацька проблема» (протокол від 21 листопада 2023 р. № 3); Берлет Анна «Структурно-семантичні та прагматичні аспекти категорії демінутивності в сучасній німецькій мові» (протокол від 19 грудня 2023 р. № 4); Манойло Ольга «Технології обробки живого мовлення для навчання штучного інтелекту» (протокол від 20 лютого 2024 р. № 5); Таран Анастасія «Особливості перекладу військової термінології в сучасному медіадискурсі» (протокол від 21 березня 2024 р. № 6); Шевченко Дарина «Можливості MS Word, DeepL, Grammarly в професійній діяльності філолога» (протокол від 24 квітня 2024 р. № 7). Загалом найдоцільнішим форматом засідання стала дискусія попередньо підготовлених учасників.

Свої наукові здобутки студенти мали змогу представити на науково-практичних конференціях різних рівнів: V Всеукраїнській науково-практичній конференції «Мова і міжкультурна комунікація: теорія та практика», м. Полтава, 21 березня 2024 р.; Студентській науковій конференції Полтавського державного аграрного університету, м. Полтава, 16-17 травня 2024 року. Члени гуртка висвітлили результати своїх наукових пошуків в одноосібних публікаціях та статтях у співавторстві.

Керівник гуртка



Марина АНТОНЮК

Керівник гуртка



Оксана МОКЛЯК